

讲述22位台商在江苏圆梦的故事

《两岸家园》繁体版新书台北亮相，它告诉大家台商在江苏挺好的

6月13日上午，在江苏新闻文化参访团访台期间，由江苏省台办和江苏省作协共同策划组织、江苏省作协主席范小青领衔创作的《两岸家园——22位西进大陆发展圆梦的成功故事》繁体版新书发表会也在台北诚品信义区旗舰店举办，苏台两地文化界、图书发行界共100多人出席。

该书总策划、江苏省台办主任杨峰在发表会上表示，这的确是一本好书。这本书告诉大陆人，在江苏的台商挺好的；这本书也告诉台湾同胞，台商在江苏挺好的。

现代快报/ZAKER南京记者 郑文静

22位台商故事，他们既普通又不普通

《两岸家园——22位西进大陆发展圆梦的成功故事》一书，通过江苏省内22位著名作家对在江苏创业的22位台商的深入采访，以文学的方式记录和思考台湾企业家们的奋斗历程，将这群低调谦和的实干家创业创新的风采展现在广大读者面前，也将他们在江苏的生活和创业故事生动地呈现出来，深具文化价值和历史价值。

作品所表现的22位台商，是既普通又不普通的一个群体，说其普通，是因为他们是台湾2300万民众中的一份子；说不普通，是因为他们是跨越海峡的“桥梁”。

这部作品某种程度上是近三

十年来两岸经贸交流合作的一个印迹和缩影。

所以，在台北举行这本书的发表会，就有着更加特殊的意义。不仅台湾各界十分关注，江苏省台办主任杨峰，江苏省作协党组书记韩松林，凤凰出版传媒集团总经理周斌，著名作家毕飞宇、储福金、叶弥等也都出席了发布会，共话海峡两岸文化交流。

心即是故乡，台商在江苏奋斗有坚实土壤

该书责编在发布会现场表示，曾经有本畅销书叫作《我们台湾这些年》，很受欢迎，其实《两岸家园》这本书也可以说是《我们台商这些年》。“在一个个人的故事里，往往能够看见一个时代。有时

候，聊聊小事，会更接近历史；听故事，会更能触摸到时代的轮廓和脉络。心之所至，即是故乡。一代又一代的台商一次次地将事业移到江苏，是因为心安，也是因为找到了奋斗的坚实土壤。”

现代快报记者获悉，《两岸家园》从最初策划到组织作家、组织采访活动、成稿创作座谈、讨论修改、书名讨论，都倾注了江苏省作协和作家们的心血，无数人的辛勤付出使得本书最终以高质量的水准出版面世。

值得一提的是，书的封面上非常漂亮遒劲的书名，是星云大师题写。在本书的编辑设计过程中，星云大师最终不仅为本书确定了书名，还欣然提笔，亲自题写了书名。“两岸家园”这四个字正是星云大师对两岸的期许。

南京楼市调控新政满月，认购量下降一成多 近期一大波房源将上市

快报讯（实习生 谢毓灵 记者 张瑜）5月13日南京楼市调控升级，新政实施至今已满月了。6月13日，现代快报记者从南京网上房地产了解到，新政后首个月南京新房认购4907套，与新政前的月均5900多套认购量相比，下降一成多。不过，自进入6月开始，公证摇号开盘渐成常态，多个楼盘新领销许预计近期开盘，南京楼市将有大批新房源上市，买房人可以好好选一选了。

5月13日，南京市人民政府发布《关于进一步加强南京房地产市场调控的通知》，规定新购房产权证不满三年禁卖，客户积累大于可供房源的商品住房项目要公证摇号，还要调整优化土地出让方式等等。

根据南京网上房地产的数据，从5月14日到6月12日，南京楼市共认购新建商品住宅4907套，成交4407套，算下来日均认购量164套，成交147套。

与新政前的月份相比，新政首月认购量有所下降。今年以来，除了2月份楼市异常冷清，1月、3月、4月的平均月认

购量5900多套，而5月14日到6月12日期间，认购量4907套，比新政前下降17%左右。

公证摇号售房政策备受关注。由于公证摇号开盘的细则迟迟没有出台，在新政后的前两周少有楼盘开盘。直到5月31日，南京首批公证摇号开盘结果出炉，公证处摇号也逐步成为南京楼市常态，包括电脑摇号、乒乓球摇号、抽红包摇号等。据了解，在新政30天内，南京共有7家楼盘采用公证处摇号方式推新。不过，并非所有新领到销许的楼盘都采用公证摇号，还有多个楼盘房源数比客户人数多，达不到公证摇号的标准。

随着公证处摇号开盘持续，南京楼市在上周迎来全面爆发，12盘集中入市，带来新房上市量的井喷。据业内人士预测，近期多家楼盘将迎来公证摇号。6月14日，两个楼盘将通过电脑摇号方式，进行公开摇号。进入6月后，南京市国土局在8天内连续挂了3次地，共计32幅地块。根据公告内容，7月份南京将迎来3场土拍。

评职称，论文不是硬杠杠

南京不再将论文作为评价应用型人才限制性条件

快报讯（记者 项凤华）继江苏省发布职称改革文件后，6月13日，南京市职称（职业资格）工作领导小组办公室公布了《2017年南京市职称工作要点》，包括出台《南京市深化职称制度改革实施意见》。

今年南京将对职称制度做重大改革，比如将修订职称评价办法。在2016年对职称外语、职称计算机不作要求的基础上，进一步聚焦职称申报评审中的“唯学历”“唯资历”“唯论文”等问题，全面修订南京市各系列中级专业技术资格申报评审条件。不将论文作为评

价应用型人才的限制性条件。职称外语、计算机应用能力考试合格证书可纳入继续教育专业学时计算。

新政明确，2017年起，公务员不得参加专业技术人才职称评审。企业引进的“千人计划”“万人计划”等海内外高层次人才可按需申报高级职称。对业绩突出的企业工程、经济类专业技术人才，可破格申报高级职称。企业专业技术人员按照条件申报评审中级专业技术资格时，符合相应学历资历要求，对其是否已具备初级专业技术资格可不作要求。

南方多雨，北方太热，江苏最舒服 未来几天晴好，可尽享美好初夏

快报讯（记者 徐岑）又是美好的一天！6月13日，江苏大部分地区继续舒适模式，多云晴好，高温在27到30℃左右。相较之下，其他地方水深火热的多。南方地区由于台风、入梅多雨水，而北方部分地区则发布了高温预警。小伙伴们这一周还是呆在大江苏享受初夏美好时光吧！

6月13日，南京的太阳若隐若现。没有阳光的时候，一片凉爽。太阳出来时，就稍微有点晒。午后，南部地区还下了点小阵雨。但总体来说，还是舒服的一天，午后最高气温只有24.5℃。而全省气温就有点不均衡了，北部地区普遍要比南部地区热。16时10分，实时气温显示，苏锡常与气温最高的徐州温差达9℃左右，徐州沛县30℃，无锡宜兴、苏州

西部只有21℃。这温差可能和南方的雨有关。

根据预测，6月下旬，长江中下游地区和江淮地区将陆续入梅，较常年略偏晚。南京等地常年入梅在6月18日前后。

梅雨、台风暂时都跟我们没关系，所以江苏的小伙伴们可以享受一段美好时光了。6月14日到17日，还是晴好天气。但是15日起，气温有小步提高，主要体现在北部地区，6月16日沿淮和淮北地区高温将达32到33℃，其他地区则在29℃左右，提醒大家注意。

南京三日天气

今天 多云，偏东风4级左右，19~28℃
明天 多云，19~29℃
后天 多云，18~30℃

南京生娃报销更多了

参保职工在二级以下定点医院生育，最高可全报销

6月13日，南京市人社局下发《关于调整职工生育保险有关政策的通知》，生育的住院结算指标上调；到二级以下定点医院生孩子，符合规定范围内的费用全报销。这也意味着今后生孩子将享受更多实惠。

现代快报/ZAKER南京记者 项凤华

表一

项目	三级		二级		一级	
	原标准	调整标准	原标准	调整标准	原标准	调整标准
顺产	2900	3100	2500	2700	2000	2200
助娩产	3300	3400	2800	2900	2300	2400
剖宫产	4600	4900	4100	4400	3300	3600

单位:元

表二

项目	三级		二级		一级	
	原标准	调整标准	原标准	调整标准	原标准	调整标准
早期妊娠流产住院	900	1100	900	1000	900	1000
中期妊娠流产	1500	2000	1200	1700	1000	1500
稽留流产	1700	1900	1300	1400	1100	1200

单位:元

制图 李荣荣



通知明确，调整参保职工生育的个人自付比例。参保职工在生育保险定点医疗机构持社会保障卡住院分娩，发生的符合生育保险支付范围和标准的医疗费用，在二级及以下定点医疗机构，由生育保险基金全额支付，个人不负担；在三级定点医疗机构，顺产4001元、助娩产4501元、剖宫产6001元及以上的部分，个人自付比例由30%调整为25%，顺产4001元、助娩产4501元、剖宫产

6001元以下的部分，个人自付比例不变。同时，提高分娩的住院结算指标。顺产、助娩产、剖宫产在原来基础上分别提高200元、100元、300元。（见表一）

对于分娩合并传染性疾病在南京市定点传染病医院生育的，考虑传染性疾病的额外医疗费用，顺产在上述调标基础上再提高200元，助娩产、剖宫产再提高400元。

南京还提高了计划生育的住

院结算指标。其中，早期妊娠流产、稽留流产的三级、二级、一级医疗机构住院结算指标，在原来基础上分别提高200元、100元、100元，中期妊娠流产在原来基础上统一提高500元。参保职工因妊娠流引产住院发生低频并发症的，按项目结算，具体病种同分娩的低频并发症病种。（见表二）

据悉，个人自付比例调整自2017年5月1日起执行，住院结算指标从本年度起执行。